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Как отправить или сбросить точку геолокации с телефона на телефон и в разных мессенджерах

            









	
Найкращі статуси для Інстаграма: мегасбірник коротких цитат зі змістом
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		Як дізнатися скільки разів людина переглянула історію в Instagram
Ти напевно знайшов(ла) себе тут, тому що Instagram Stories вже давно стали частиною твого щоденного життя.

	


                





			
			
				
							
		

	
	

		Керуй своїм плейлистом: Як очистити чергу на Spotify
Музика – це той самий чарівний еліксир, що допомагає нам прокидатись ранком, надає нам енергії

	


                



			
			
				
							
		

	
	

		Як дізнатися, чи хтось заблокував вас у телеграмі
Сьогодні ми всі звикли до безперервної комунікації через месенджери. Їхня простота і швидкість у спілкуванні

	


                



        

        

	
Міць та швидкість: Intel i5 10300H проти 9300H у бенчмарках
Коли справа доходить до оновлення вашого ноутбука або

                





	
Битва легенд: Intel i7 2600 проти AMD Ryzen 5 2600
Кожен, хто цікавиться вибором комп’

                



	
Дуель процесорів Intel: i3 10100F проти i5 10400F – хто переможе в бенчмарках?
Сучасний світ комп’ютерних технологій надзвичайно

                



        

        

			
			
				
							
		

	
	

		Нержавеющие детали для трубопровода: преимущества, особенности и критерии выбора
Нержавеющие детали для трубопровода обычно изготавливаются из нержавеющей стали, которая обладает высокой

	


                





			
			
				
							
		

	
	

		Как правильно паковать чемодан для автобусной поездки
Когда вы готовитесь к автобусной поездке, правильная подготовка чемодана может сделать ваше путешествие

	


                



			
			
				
							
		

	
	

		Как выбрать страховку на авто
В настоящее время безопасность стала первоочередной задачей для людей, при этом речь идет не только о

	


                



			
			
				
							
		

	
	

		Microsoft Azure – найпопулярніший хмарний сервіс
Усе більше користувачів обирають хмарні сервіси, яких в останні часи з’являється велика кількість.

	


                



			
			
				
							
		

	
	

		Повертаємо Macbook до життя: простий гайд з відновлення заводських налаштувань
Часом наші надійні електронні помічники починають працювати не так, як ми очікуємо, або ж нам просто

	


                



			
			
				
							
		

	
	

		Секрети реєстрації в Chat GPT: Покроковий гід
Чи знаєте ви, що існує чарівне місце в інтернеті, де можна обговорювати будь-які питання і отримувати

	


                



			
			
				
							
		

	
	

		Кроки реєстрації у Дія без банку: простіше, ніж ви думаєте!
Ох, технології стрімко крокують планетою, слово “цифровізацію” чуєш на кожному кроці.

	


                



			
			
				
							
		

	
	

		Midjourney: мистецтво штучного інтелекту у вашій кишені
Чули про штучний інтелект, який може створювати мистецтво, чи не так? В сучасному світі це вже не просто

	


                



			
			
				
							
		

	
	

		Все в кишені: додавання техпаспорту та водійських прав у Дію
Живемо у світі, де паперова тяганина переходить у цифровий формат, і тепер ми маємо можливість зберігати

	


                



			
			
				
							
		

	
	

		Легко та швидко: як передати авто через “Дію” за кілька кроків
Ну що, друзі, сьогоднішній день приніс вам рішення продати свій автомобіль чи можливо передати його у

	


                



			
			
				
							
		

	
	

		Ваш помічник онлайн: кроки до додавання закордонного паспорту в Дію
Функціонал Дії стрімко еволюціонує, і зараз ми маємо чудову можливість тримати наші документи у цифровому

	


                



			
			
				
							
		

	
	

		Білий екран смерті на Android: чому це трапляється і як цьому зарадити?
Ну що, знайома ситуація? В одну мить все було чудово, але раптом ви виявляєте, що ваш вірний супутник –

	


                



			
			
				
							
		

	
	

		Обираємо найкращий телевізор для всієї сім’ї!
Гаджетів багато не буває. Адже навіщо дивитися фільми на крихітному екрані смартфона чи не надто зручному

	


                



			
			
				
							
		

	
	

		Особенности смарт-часов
Смарт-часы – это носимое электронное устройство, которое сочетает в себе функции обычных часов с возможностями

	


                



			
			
				
							
		

	
	

		Realtek High Definition Audio Driver – чому він такий важливий для вашого ПК?
Уявіть ситуацію: ви сіли за комп’ютер, хочете послухати улюблену музику чи переглянути кіно, і раптом

	


                


Портал nBook
Корисні поради та інструкції щодо вирішення різних проблем з комп'ютером та інтернетом. Детальні огляди електроніки та гаджетів. Ну і звичайно все найцікавіше зі світу IT, Hi-Tech та технологій майбутнього.
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